
 

 

 

Prirodna bogatstva juga – NP Durmitor 
Perast (MNE)  - Kotor (MNE)  - Cetinje (MNE) - NP Lovćen (MNE)  - NP Durmitor (MNE) –  

Sjenica (SRB) – Caričina (SRB) – Uvac (SRB)  -  Vožnja Šarganskom osmicom (SRB)  – 

Drvengrad (SRB) - Bajina Bašta (SRB)  - Jezero Perućac (SRB)  – Višegrad (BIH) 

 

Termin putovanja: 17.-22.06.2025.  
 

6 dana / 4 noćenja 
 

Cijena aranžmana iznosi 580,00 EUR po osobi. 
Kalkulacija je rađena na bazi 35 osoba. 

 

 

P r o g r a m   p u t o v a n j a:                        

1.dan (utorak)  Koprivnica 

Polazak u 21:00 h s autobusnog kolodvora u Koprivnici. Ugodna noćna vožnja s usputnim odmorima prema u smjeru 
južne Dalmacije i Crne Gore.  
 

2.dan (srijeda)  Perast - Kotor –  Cetinje   

Ugodnom vožnjom zaustaviti ćemo se za slikanje Pelješkog mosta i panorame grada Dubrovnika. Dolazak u jutarnjim 
satima do granice Hrvatska – Crna Gora. Po ulasku u Crnu Goru, nastavak ugodne vožnje kroz Bokokotorski zaljev do 
Perasta - gradić i luka u Boki kotorskoj, u podnožju Ilijina brda. Leži zapadno od Kotora, nasuprot tjesnacu Verige. Šetnja 
gradićem uz lokalnog vodiča te odlazak brodicom do Gospe od Škrpjela - prije nego što je ostrvo nastalo, na tom mjestu 
nalazilo se samo otvoreno more. Dva lokalna ribara, braća Morsić, naišla su na stijenu na kojoj su pronašli ikonu Presvete 
Bogorodice. Ponijeli su je u Perast, ali su ubrzo otkrili da je ikona nestala. Čim su idući put zaplovili morem, pronašli su ikonu 
na prvobitnom mjestu. Nastavak zanimljive priče ćemo saznati prilikom posjete ovom predivnom otočiću. Nakon razgleda 
otočića, odlazak vožnju brodom bokokotorskim zaljevom do Kotora – smješten je u zaljevu u Crnoj Gori. Iako nema 
pješčanih plaža u okolici, očarava zanimljivim reljefom i povijesnim znamenitostima. Kroz stoljeća je bio na raskrižju 
trgovačkih ruta i mnoge kulture su ostavile svoj trag. Srednjovjekovna arhitektura i brojni kulturni spomenici su pomogli da 
se Kotor uvrsti na listu UNESCO svjetske kulturne baštine. Najznačajniji spomenik su masivne zidine koje okružuju grad od 
mora do vrha Sv. Ivana na visini od 260m. Razgled grada uz lokalnog vodiča i najpoznatije znamenitosti. Nakon razgleda, 
slobodno vrijeme za osobne programe, individualni ručak ili istraživanje simpatičnog „Dubrovnika u malom“. U 
dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i nastavak putovanja do Cetinja - smješteno između planine Lovćena, Jadranskoga 
mora i Skadarskoga jezera, okruženo predivnom prirodom - kao mala balkanska Švicarska. Po dolasku slijedi slobodno 
vrijeme za šetnju gradom. Za grad kažu da je ‘’srce i duša Crne Gore’’, nekadašnji kraljevski grad i kolijevka crnogorske 
kulture. Grad je osnovan u 15. stoljeću kada je Ivan Crnojević morao premjestiti glavni grad Zetu zbog prodora Turaka. 
Upravo zbog toga, Cetinje predstavljaju riznicu nacionalne baštine Crne Gore. Povijesni dio grada vrlo dobro je očuvan. 
Glavna znamenitost je svakako Cetinjski manastir - smatra se glavnom atrakcijom grada, a sadrži nekoliko relikvija: ostatke 
Sv. Petra Cetinjskog, desna ruka Ivana Krstitelja, komad Istinskog Križa te kraljevsku krunu srpskog kralja Stefana Uroša III 
Dečanskog. Obilazak grada uz lokalnog vodiča. Nakon razgleda, odlazak na kraju vožnju do Ivanovih Korita i smještaj u 
Hotel Monte Rosa****. Večera, noćenje.  
 
 

3.dan (četvrtak)  Cetinje - NP Lovćen – NP Durmitor – Sjenica  

Doručak. U dogovoreno vrijeme, odjava iz smještaja i nastavak putovanja autobusom do Nacionalnog parka Lovćen - 
obuhvaća središnji i najviši dio planine Lovćen s ukupnom površinom od 62,2 četvornih kilometara. Lovćen je osnovan 1952. 
godine, pun bogate povijesne, kulturne i arhitektonske baštine zaštićene pod vlasništvom nacionalnog parka. Područje 



 

 

karakteriziraju mnogi elementi tipične nacionalne gradnje kao što su stare kuće,  seoska guvna te tzv. katuni (pastirske ljetne 
kućice) koji su posebno tipični za ovaj dio Crne Gore. Vožnja do samog vrha nacionalnog parka. Po dolasku na vrh, slijedi 
slobodno vrijeme. Preporučujemo posjet Njegoševom mauzoleju - najveći i najvažniji spomenik nacionalnog parka 
Lovćen, mauzolej Petra Petrovića Njegoša, poznatog pjesnika i filozofa. Veličanstveni mauzolej nalazi se na vrhu drugog 
najvišeg vrha Lovćena, Jezerski vrh (1657 m). je proći 461 stepenicu koja nas vodi do dva granitna diva koja „čuvaju“ 
grobnicu najvećeg crnogorskog pjesnika. Nakon 400-tinjak stepenica, slijedi zasluženi odmor i uživanje u panoramskom 
pogledu na Bokokotorski zaljev. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i spuštanje autobusom do Cetinja i nastavak 
vožnje do NP Durmitor – jedan je od najpoznatijih nacionalnih parkova u ovom dijelu Europe. Nalazi se na sjeverozapadu 
Crne Gore. Osim masiva planine Durmitor, obuhvaća i kanjon rijeke Tare, Sušice i Drage, kao i najviši kanjonski dio rijeke 
Komarnice. Durmitor krase 18 ledeničkih jezera nazvanih „gorske oči“. Kanjon rijeke Tare, čija je visina 1.600 m iznad nivoa 
rijeke, najveći je u Europi i obuhvaća 1.500 vrsta biljaka i 130 vrsta ptica. Kanjon je proglašen za Svjetski ekološki 
rezervat. Smatra se da naziv Durmitor potječe od keltske riječi koja bi u prijevodu značila „planina puna vode“. Dolazak do 
mjesta Žabljak - najviši gradić na Balkanu (1456 mnv). Smješten u samom središtu planine Durmitor, okružen planinskim 
vrhovima iznad 2000 m. Posebno su senzacionalna i ledenjačka jezera kojih ima ukupno 18. Po dolasku slijedi slobodno 
vrijeme za individualni ručak, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odlazak na šetnju edukativnom 
stazom oko Crnog jezera – nalazi se na nadmorskoj visini od 1416 m, a njegova dubina doseže čak i 50 m. Sastoji se od 
dva dijela, Malog i Velikog jezera. Tijekom godine nekoliko potoka ulijeva se jezero, ovisno o godišnjem dobu. Jedini koji 
ima naziv je Mlinski potok. Nakon šetnje oko jezera, kraće slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. 
U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i nastavak putovanja autobusom do poznatog Mosta na Đurđevića Tari - 
izuzetno graditeljsko djelo suvremene arhitekture, simbol kanjona rijeke Tare. Kada je dovršen, bio je najveći most od 
armiranog betona u Europi i jedan od nekoliko najvećih i najljepših prometnih objekata ove vrste u svijetu. Svojom snažnom 
peto lučnom konstrukcijom, od koje je glavni luk s rasponom od 116 metara, uzdiže se nad kanjonom dubokim preko 150 
metara. Uživanje u predivnom i očaravajućem pogledu na graditeljsko djelo. Nastavak putovanja do Sjenice. Smještaj u 
Hotel Borovi****. Večera, noćenje. 
 
 

4.dan (petak)  Uvac – Caričina – Sjenica     

Doručak. Slobodno vrijeme za odmor, uživanje i šetnju. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odlazak do meandra 
rijeke Uvac – vidikovac Molitva pruža najljepši pogled na meandre rijeke Uvac. Ova divna točka Specijalnog rezervata 
prirode Uvac, nalazi se na visini od 1247 metara nadmorske visine, nedaleko od samog vrha. Tu se nalazi drvena platforma 
sa ogradom do koje ljudi dolaze da fotografiraju, odmore, ili samo uživaju u prelijepom pogledu na Uvac. Pored pogleda 
za koji kažu da vrijedi milijun dolara nad vama će letjeti bjeloglavi sup – lešinar koji ima raspon krila do 3 metra. Nakon 
uživanja u pogledu, povratak u Sjenicu - smještena u jugozapadnom dijelu Srbije, poznata je po prekrasnom prirodnom 
krajoliku i bogatom kulturno-povijesnom nasljeđu. Nalazi se na visoravni Pešter, što joj daje specifičan planinski šarm. Ovaj 
grad i njegova okolica prepoznatljivi su po tradicionalnoj arhitekturi, starim džamijama i crkvama koje svjedoče o stoljetnim 
utjecajima različitih kultura. Šetnja gradom uz lokalnog vodiča. Nakon razgleda, slobodno vrijeme za samostalno 
istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odlazak kombi vozilima prema mjestu Caričina. 
Dolazak na Farmu obitelji Selek -  jedna od najuređenijih farmi na prostoru Zapadne Srbije zbog svojih ogromnih 
kapaciteta sa preko 70 konja, 500 ovaca, 400 janjadi, 250 koza, preko 200 goveda i bivola, farma je jedinstvena po 
proizvodnji bivoljeg sira i kajmaka. Šetnja farmom uz stručno vodstvo i degustacija domaćih proizvoda. U dogovoreno 
vrijeme, okupljanje grupe i povratak u hotel. Slobodno vrijeme za uživanje u sadržajima hotela, šetnji i/ili odmoru. Večera, 
noćenje.  
 

5.dan (subota)  Sjenica – Mokra Gora – Bajina Bašta  

Doručak. U dogovoreno vrijeme, odjava iz smještaja i nastavak putovanja autobusom do Mokre Gore - živopisno planinsko 
selo koje se nalazi u zapadnim predjelima Srbije. Po dolasku u grad, odlazimo do Drvengrada – nalazi se visoko na brdu 
Mećavnik. Glavna ideja o osnivanju ovog neobičnog gradića potiče od poznatog režisera Emir Kusturice. Ideja o naselju na 
ovom mjestu rođena je u pauzi za vreme snimanja filma Život je čudo. Cijeli gradić napravljen je od borovih stabala koja 
stvaraju dojam neobičnosti i bajkovitosti. Sve ulice nose imena poznatih osoba kojima je Kusturica želio odati posebnu 
počast. Tako posebno mjesto u naselju ima i Ivo Andrić, po kojem glasi glavna ulica. Po dolasku slijedi slobodno vrijeme za 
samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odlazimo do polazne stanice 
Šarganske osmice - najatraktivnija turističko-muzejska željeznica u Europi među prugama uskog kolosijeka. Ona je remek 
djelo  svjetskog industrijskog nasljeđa, a zanimljivo je da ju je projektirao austrougarski inženjer osuđen na doživotni zatvor. 
Ideja o izgradnji pruge datira iz 1. Svjetskog rata. Austrougarska je okupirala Srbiju te je ona ušla po njezinu vlast. 
Austrougarski inženjer dobio je zadatak riješiti šarganski problem. U proljeće 1916. godine počinju radovi na spajanju 
Vardište i Užica.  Izgrađeno je devet kilometara pruge do podnožja Šargana. Gradeći je u periodu od 1921. do 1925. godine 
projektanti su visinsku razliku od Mokre Gore do Šargana (300 metara nadmorske visine, dužine 3,5 kilometara) premostili 
zanimljivom „osmicom“ - petljom dugačkom oko 13,5 kilometra, iznad podnožja Jatara, s dvadesetak tunela, nekoliko 
mostova i vijadukta koji čine većinu pruge. Ukrcavamo se na stanici kod Mokre gore i vozimo se vlakom „Nostalgijom“ sve 
do stanice Šargan Vitasi i to kroz 22 tunela i preko 5 mostova. Vožnja do stanice Šargan Vitasi je direktna, a prilikom 
povratka do Mokre Gore, zaustavljamo se na 5 usputnih stanica. Svaka od njih priča neku svoju priču, koje će nam 
predstaviti lokalni vodič. Nakon povratka u Mokru Goru i nastavak putovanja do Bajine Bašte. Zaustavljanje za slikanje 
poznate Na Drini kućice - smještena na stijeni usred rijeke Drine, ova malena drvena kućica postala je simbol snage i 
upornosti prirode i čovjeka. Prvobitno izgrađena 1968. godine od strane grupe prijatelja kao utočište i mjesto za odmor, 
kućica je preživjela brojne izazove, uključujući poplave i vremenske nepogode. Dolazak do centra grada i smještaj u Zepter 
Hotel Drina****. Večera, noćenje. 



 

 

5.dan (nedjelja) Bajina Bašta – Perućačko jezero – Višegrad  

Doručak. U dogovoreno vrijeme, odjava iz smještaja i nastavak putovanja autobusom do Perućačkog jezera - jezero 
na rijeci Drini, smješteno na granici između Bosne i Hercegovine i Srbije, predstavlja jedno od najzanimljivijih i najljepših 
mjesta za posjetiti u ovom dijelu Europe. Nastalo je davne 1966. godine, kada je izgrađena brana za potrebe hidroelektrane 
"Bajina Bašta". Danas je ovo jezero dugačko čak 54 kilometra, široko do 1100 metara i duboko do 80 metara. Ukrcaj na brod 
Grizzly uz obaveznu graničnu proceduru. Slijedi krstarenje kanjonom rijeke Drine u dužini od 52 km (3,5 h plovidbe u 
jednom smjeru) prolazeći kroz jedinstvene predjele jednog od najdubljih kanjona na svijetu, pored ušća Dervente… 
Dolazak u podnevnim satima do Višegrada -  grad i središte istoimene općine u istočnom dijelu Bosne i Hercegovine, na 
rijeci Drini. Nalazi se u prostranoj kotlini rijeke Drine, na brežuljkastim padinama koje se blago uzdižu u planine visoke preko 
1000 metara. Višegradska kotlina je jedna od rijetkih proširenja u toku rijeke Drine koji se sastoji djelomično od visokih 
klisura i planina.   Po dolasku slijedi slobodno vrijeme za uživanje u Andrićgradu - na oko 300 metara od Višegradske 
ćuprije, između rijeka Rzave i Drine, leži kameni, naizgled srednjevjekovni grad u čast nobelovca Ive Andrića – Andrićgrad (ili 
Kamengrad). Preporučujemo šetnju preko starog mosta “Na Drini ćuprija” - most Mehmed Paše Sokolovića iz 14. stoljeća 
o kome je pisao Ivo Andrić u romanu “Na Drini ćuprija” i za ovaj roman dobio Nobelovu nagradu 1961.  U dogovoreno 
vrijeme, okupljanje grupe te slijedi povratak u smjeru Hrvatske.  Povratak u Koprivnicu planiran je u kasnim noćnim satima. 
 
U cijenu aranžmana je uključeno: 

✓ Prijevoz autobusom turističke klase  

✓ Licencirani voditelj putovanja  

✓ Lokalni vodič za Crnu Goru (Kotor, Cetinje)  

✓ Lokalni vodič za Srbiju 

✓ Usluga smještaja na bazi 1 polupansiona (večera, doručak) u Hotelu Monte Rosa****, Ivanova Korita; boravišna pristojba 

✓ Usluga smještaja na bazi 2 polupansiona (večera, doručak) u Hotelu Borovi****, Sjenica; boravišna pristojba 

✓ Usluga smještaja na bazi 1 polupansiona (večera, doručak) u Zepter Hotelu Drina****, Bajina Bašta; boravišna pristojba 

✓ Vožnja brodićem do Gospe od Škrpjela i Kotora 

✓ Ulaznica za NP Lovćen 

✓ Ulaznica za NP Durmitor 

✓ Ulaznica za Specijalni rezervat prirode Uvac 

✓ Obilazak i degustacija domaćih proizvoda na Farmi obitelji Selek, Caričina 

✓ Karta za vožnju Šarganskom osmicom 

✓ Ulaznica za Drvengrad – Mećavnik 

✓ Krstarenje Drinom brodom Grizzly 2 na relaciji jezero Perućac (SRB) – Višegrad (BIH) 

✓ Svi razgledi prema programu 

✓ Jamčevno osiguranje za turističke paket aranžmane, osiguranje od posljedice nesretnog slučaja – nezgode putnika u 

javnom prijevozu, organizacija i realizacija programa, PDV 
 

U cijenu aranžmana je nije uključeno: 
• Ostali osobni troškovi 

• Osiguranje od otkaza putovanja i/ili putno zdravstveno osiguranje  

 

Hotel Monte Rosa****, Ivanova Korita   
Hotel se nalazi u samom Nacionalnom parku na par minuta od poznatog I opjevanog izvora Ivanova korita. Svojom jedinstvenom lokacijom i 

enterijerom ovaj udoban planinski hotel visoke kategorije pružiće svojim gostima, tokom cijele godine, kombinaciju aktivnog odmora, rekreacije 

i uživanje u gastronomskim specijalitetima podlovćenskog kraja.  

     
 

Hotel Borovi****, Sjenica   
Hotel Borovi Sjenica je kategorija 4* i nalazi se na oko 2 kilometra udaljenosti od centra Sjenice za šta je potrebno nekih dvadesetak minuta 

lagane šetnje. Hotel je na pola sata vožnje od jezera i specijalnog rezervata prirode Uvac, koji predstavlja posebnu atrakciju u ovom dijelu Srbije. 

Hotel Borovi nalaze se na obodu grada između guste borove šume i rijeke Jablanice. 
 

    
 



 

 

Zepter Hotel Drina****, Bajina Bašta   
Luksuzni i moderan hotel Drina, kategorije 4 *, je smješten u samom centru Bajine Bašte , u centru gradskog naselja Bajine Bašte-pješačka zona,  u 

neposrednoj blizini rijeke Drine, po kojoj i nosi ime, planine Tare i manastira Rača. Zgrada hotela se nalazi između dvije glavne ulice grada, 

naslanja se na pješačku zonu centra i ušutkana je u raskošno zelenilo obližnjih parkova, što eksterijer hotela, u kolorističkom smislu, čini još 

interesantnijim. I u periodu godine bez vegetacije, intenzitet boja fasade od crvenkaste opeke i dalje zadržava upečatljivost  u okolnom pejzažu 

grada.  

    
 

Rezervacije i uvjeti plaćanja  
Ukoliko polazak nije garantiran za rezervaciju su potrebna samo imena i prezimena osoba te jedan kontakt broj. Nakon što je putovanje 
garantirano potrebno je uplatiti akontaciju od 30% ukupne cijene kako bi se rezervacija smatrala potvrđenom, dok je ostatak uplate potrebno 
izvršiti najkasnije 7 dana prije polaska na putovanje. Ukoliko uplata nije evidentirana, rezervaciju smatramo otkazanom.  
Kod plaćanja akontacije potrebno je potpisati Ugovor o paket aranžmanu. 
Plaćanje je moguće u poslovnici putničke agencije SILVIJA TURIST, na adresi Domžalska ulica 3, West centar, Koprivnica. Platiti možete 
gotovinom, debitnim karticama te kreditnim karticama. Mogućnost plaćanja u obrocima do 12 rata karticama:  VISA, Diners. Ukoliko putovanje 
želite platiti putem Internet bankarstva ili opće uplatnice, molimo Vas da zatražite podatke za uplatu putem e-maila silvija.turist@gmail.com. 
 

NADOPLATA za odabir posebnog sjedala u autobusu (neobavezno): 
1. red – sjedalo 1, 2 – 10 EUR (isključivo na upit) 
1. red – sjedalo 3, 4 – 10 EUR 
2. red – sjedalo 5, 6, 7, 8 – 10 EUR 
sjedala iza 2. vrata – 10 EUR, ostala raspoloživa sjedala – 5 EUR 
Raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja prema redoslijedu uplata, agencija garantira posebno sjedalo u autobusu samo u 
slučaju da se za isto izvrši odgovarajuća nadoplata! 
 

NAPOMENA vezana uz otkazivanje putovanja i dodatna osiguranja: 
Svi putnici koji uplate putovanje, a isto bude otkazano od strane Agencije imaju pravo na 100% povrat novca ili se izdaje Voucher u uplaćenom iznosu. Izdani 
Voucher glasi na ime i prezime putnika te vrijedi godinu dana. Navedeno se odnosi na sve nove rezervacije u 2024./2025. godini. 
Ukoliko putnik otkaže putovanje, vrijede redovni Opći uvjeti putovanja putničke agencije SILVIJA TURIST. 
Predlažemo Vam putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja koje se ugovara prilikom potpisivanja Ugovora o paket aranžmanu, te najkasnije 
21 dan prije polaska na putovanje. Uvjete Paketa putnog osiguranja možete pročitati na poveznici.  

• Putno zdravstveno osiguranje je vrsta osiguranja namijenjena pokrivanju troškova medicinskih usluga i pomoći tokom putovanja. Ova vrsta osiguranja može obuhvatiti troškove 
hitne medicinske pomoći, liječenje bolesti ili povreda, kao i druge neophodne zdravstvene usluge koje su potrebne tokom boravka u inozemstvu. 

• Osiguranje od otkaza putovanja je osiguranje putem kojeg možete ostvariti povrat 90% uplaćenog iznosa u slučaju da ste prisiljeni otkazati putovanje zbog bolesti ili 
izvanrednih situacija. 

Iznos osiguranja odrađuje se prema ukupnom iznosu aranžmana te je za izračun potrebno dostaviti tražene podatke (ime, prezime, datum rođenja, adresa 
stanovanja, OIB). Prilikom povrata uplaćenog iznosa aranžmana Agencija zadržava iznos osiguranja od otkaza putovanja.  Ukoliko nije uplaćeno osiguranje, 
povrat nije moguće ostvariti. 
 
 

VAŽNA NAPOMENA:  
• Kalkulacija je rađena na bazi 35 putnika. 

• Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa . 

• Putnička agencija i prijevoznik SILVIJA TURIST prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuju pravila i propise „Zakona o vremenu, obveznim 
odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorištima, 
dnevni odmor vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju. 

• Polasci i ukrcaji su izričito s navedenih mjesta u programu, osim ukoliko u programu nije drugačije navedeno. Putnička agenci ja SILVIJA TURIST ne odgovara 
za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika ostavljene u prijevoznom sredstvu i/ili destinaciji. 

 
 

Za putovanje vrijede Ugovor i Opći uvjeti poslovanja putničke agencije SILVIJA TURIST koje možete naći na našoj web stranici: www.silvija-turist.hr ili osobno podići u poslovnici. Prihvaćanjem 

ponude putnik prihvaća i Opće uvjete agencije. 
 

mailto:silvija.turist@gmail.com
https://silvija-turist.hr/wp-content/uploads/2023/12/OPCI-UVJETI-NOVO.pdf
https://silvija-turist.hr/wp-content/uploads/2023/12/Uvjeti-osiguranja.pdf

